

婚姻里,千万不要小看这3句话!

如果用婚姻作一个比喻,你觉得它会是什么?

有人把婚姻比作橘子,运气好的那些人拿到的是甜蜜,运气不好的拿到的是酸和苦涩。

有人把婚姻比作冰箱,它的目的是为爱情保鲜,结果却把爱情放凉了,甚至冰凉得难以下咽。

有人把婚姻比作一间病房,住进去的两个病人,相互鼓励,也会相互被病痛打击。好在,惺惺相惜。

如果要我说,我会把婚姻看成一个瓷器。做好一件瓷器,很费事。打破它,却很简单。一旦打破,想要去收拾那些碎片,又很麻烦。

每一件瓷器,都被提醒:“轻拿轻放”。婚姻也是一样,需要小心对待,体贴呵护。

真诚对待,常说“谢谢你”

人人都羡慕钱钟书和杨绛的爱情,他们的故事没有梁思成和林徽因、徐志摩和陆小曼那么错综复杂,也不像胡适和江冬秀,鲁迅和朱安那样包办婚姻,是很多人眼中理想的爱情。

理想的爱情,来自于杨绛和钱钟书相互的感恩和包容。钱钟书在写作方面很在行,在生活方面却似个小孩。

杨绛曾在《我们仨》中写到:在我住院期间,钟书只一个人过日子,每天到产院探望,常苦着脸说:“我做坏事了。”他打翻了墨水,把房东家的桌布染了。

我说:“不要紧,我会洗。”

“墨水呀!”

“墨水也能洗。”

他就放心回去。然后他又做坏事了,把台灯砸了。

我问他是什么样的灯,我说:“不要紧,我会修。”他又放心回去。

下一次他又满面愁虑,说是把门轴弄坏了,门轴两头的门球脱落了一个,门不能关了。

我说:“不要紧,我会修。”他又放心回去。

他感激之余,对我说的“不要紧”深信不疑。我住产院时他做的种种“坏事”,我回寓后,真的全都修好。

钱钟书不会自主生活,依赖妻子的悉心照料。但这样的小孩,也知感恩。

杨绛产后,钱钟书叫了汽车接妻女出院,回到寓所。

他炖了鸡汤,还剥了碧绿的嫩蚕豆瓣,煮在汤里,盛在碗里,端给妻子吃。

杨绛说:“钱家的人若知道他们的‘大阿官’能这般伺候产妇,不知该多么惊奇。”

婚姻的温度,就在这一来一回的相互感恩中升温。

钱钟书动手能力奇差,没关系,作为妻子,我刚好都能修。不去指责你,而是安慰你。

可就是动手能力再差,钱钟书依然学会了给妻子煲汤。作为丈夫,谢谢你的包容,我也能学着照顾你。

他们成为了理想婚姻,是因为有太多人,不懂得在自己的婚姻里说“谢谢。”

我们对陌生人说“谢谢”,很自然。对朝夕相处的人,却时常不懂感恩。

小心对待,常说“对不起”

喜欢的一个作家艾小羊说:“婚姻是互补关系,不是强弱关

系。强弱关系里,有人恒强,有人恒弱,而在互补关系里,两人像弹簧,你强我就弱,你弱我就强。”

总有人告诉我们,结婚后,一定要有个特别强势的能拿得住对方的。

什么叫强势?什么叫拿得住?两个人相处,不是相互较劲。

强势过头,不服软的相处方式,任谁都不会轻松。

可偏偏,太多夫妻都是这样对待彼此。最直接的表现是,不道歉。

我们常常,宁愿谁也不理谁,谁也不稀罕谁的方式去处理矛盾。

如果道歉了,就表示我承认自己错了,我认输了,以后在你面前更抬不起头。

两个在其他人的面前都很善意很柔软的人,在面对自己最亲密的伴侣时,却硬得像石头,谁也拉不下脸去承认错误。

我很欣赏梁朝伟这个演员,当然不止是因为他长得很有味道,也因为他在对待婚姻时,能真诚地和妻子说“对不起”。

愿意认输,去和解,不执拗的男人,多吗?也不多。

刘嘉玲戏说,她这个老公,最厉害的,是会变着花样道歉。

每一次矛盾,梁朝伟都会真挚地写卡片,说“对不起”。刘嘉玲把这些卡片都藏在家里的某个抽屉,有时候拿出来翻一翻,还是很感动。

一个强势的女人,碰到一个愿意为她柔软的男人,是幸福的。

换言之,也是一样。无论你是妻子,还是丈夫,都应该放下一些你不该执着的“尊严”。说声“对不起”,也没有那么难。

温柔对待,常说“我爱你”

老张问过我一个问题,他说:“一个整天围着你说话爱你,却什么家务都不干的人,你还愿意听他说爱吗?”

好像有些道理,甜言蜜语不能当饭吃,浪漫抵不过实干。有些爱,不一定非要说出来。

看你累了,自觉洗菜煲汤做饭,是“我爱你”。

懂你辛苦,也能拖地洗衣,是“我爱你”。

凑着休息,出游或者他带孩子让你安心睡觉,是“我爱你”。

知你为难,偷偷去解决你的原生家庭矛盾,是“我爱你”。

爱一个人的方式有千万种,不是一定要用心说。浪漫要有,平淡是真。

平淡里的温情,细细品味才更尝得出甜。

“我爱你”,不是简单的三个字。做出来,比说出来更深刻。

好的婚姻,每个人都要付出。不是你拿出多少钱就叫付出,而是情感的给予和回馈。

没有“对不起”,也没有“谢谢你”,更没有“我爱你”的婚姻,是孤独的。

我们之所以结婚,是为了对抗孤独。不要两个人一起,却愈发孤独。

夫妻之间,要有抱歉,也要会感恩,更要有一起相伴终老的勇气。回头看身边的人,你们一起走了这么长一段路,才走到这里,不容易啊。

这样的不容易,更应该“轻拿轻放,小心对待”。常说“对不起,谢谢你,我爱你”,这三句话,也简单不简单。

愿我们都珍惜眼前人!

真离婚往往都是从假离婚开始的!你还敢相信假离婚?

一个朋友前两天找我聊天,为了买二套,打算跟老公假离婚。

但是光离婚没用,离婚了名下有过贷款记录还是算二套,他们找到了老公的发小,打算以他的名义买,然后再过户。

男方资产不多,女方娘家相对殷实,第一套房和即将要买的第二套房,大头都是女方出。

这个朋友是个完美型妈妈,怀孕后没人看孩子就辞职了,没日没夜看孩子,有点“丧偶式带娃”的意思,老公为了赚钱常年加班在外,两个人感情其实是有点紧张的。

不知道从哪儿听来的小道消息觉得房价可能要涨,决定怎么都要再搞一套。

在这个时候买房,用的还是这么绕的买房方案,她来问我的意见,我就简单粗暴地告诉她:不建议。因为这个方案,完完全全是对人性的大考验。

首先,你是在考验发小的人性。注意,还是老公的发小,不是你的发小。人心隔肚皮,你现在隔了两道肚皮。

别说这个操作难度实在太高了,即便方案真的可行,真有个发小愿意毫无保留地挺身而出,你们有没有站在他的角度考虑过问题?他现在不买,以后不买?

国家对首套和二套的贷款政策天差地别,以后自己真要买房了好端端就变二套,多付几百万首付,这牺牲也太大了。

友情,不是有个朋友不用白不用,而是互相为对方着想的。

其次,你在考验和老公的感情。

感情好,当然真金不怕火炼,但是你们现在的婚姻,是存在问题的,你已经感到了疲惫和失望;

这个时候如果再扯张离婚证,就像抽掉了一张多米诺骨牌,问题会接踵而来。

我不喜欢假离婚这个说法,因为离婚证是真的,领证那一刻,别说假不假,法律意义上你们就是解除了婚姻关系。

我见过很多真离婚,都是从“假”离婚开始的。巧了,还都是为了买房子,或

者说,都是以“买房”之名。以下几对夫妻就代号ABC吧。

A女和A男除了是夫妻,还是同事,日夜朝夕相对,这样的关系,简直就是双保险了吧?两个人为了给孩

子搞学区假离婚,谁知道前脚离了婚,A男就去不回头了,外边早就有了情人。

这就是我说的婚姻灯下黑,不过点事儿,你不知道自己嫁得是人还是鬼。

B女和B男,也是为二套,假离婚。

但是房子一直没买,两个人日子越过越淡,摩擦越来越多,男的没再提过复婚的事儿,拖了大半年,女的一气之下带孩子走了。

不过后来的故事还挺励志,B女原来是个普通的公司白领,中间还做了一阵家庭主妇,失婚后逼得出来创业了,没想到一路像开了挂,去年一个人买了一套一千多万的学区房。

C男的故事有点像某演员,认识了一个比自己小十几岁的娇妻闪婚,什么都听妻子的,存款月月一分不少上交,房产证写着妻子名字。

假离婚也是妻子提的,签协议的时候过给了女方,结果离完了,女方翻脸了,表示我们就是情感破裂。

【我不是潘金莲】的小说里,李雪莲和老公是为了要二胎假离婚的,但是电影为了接地气,迎合当下现实,直接改成了为房子。

为房子也好,为孩子也罢,假离婚都没有想象的那么简单。

不是有句话是这么说的吗:两个人敢结婚不一定是真爱,敢离婚才是。

房屋买卖有个潜规则叫“配合唯一”,买过房的都懂,不唯一的房子比唯一能多出几十甚至上百万的税,为了房子卖个好价,有些业主就会和另一半“假离婚”,分割房产,做成唯一再出售。

D男打得就是这个主意,信心满满答应了买家配合唯一,定金也收了,谁知道一回家,磨破了嘴皮,老婆打死都不同意,宁愿赔定

金。

最后,因为高税的问题没解决,房子没有卖出去,

还赔了二十万定金。显然,妻子不信任丈夫,宁愿赔钱,也不冒险。

当然,也有感情真的好不怕离的,房价猛于虎,离婚证才四块五(听说现在免费了)。

身边小两口嘻嘻哈哈牵手去领离婚证,买完房再结回来的,也挺多。

据一个亲身经历过的朋友说,民政局工作人员看见这样的心里都有数,连问都不问,直接办证。

但问题是,你真的确定自己的感情经得住考验吗?如果你们的感情已经有了裂痕,我觉得当务之急是修补婚姻而不是去买二套。

我们先不谈假离婚的最大风险是一旦被骗后你可能会遭遇的人财两失,只说“假离婚”这件事本身。

一纸离婚证的意义在于时刻提醒着两个人其实你们已经没有了事实婚姻的捆绑,不用再忍受对方,随时都有二次选择的机会。

一旦领了离婚证,你们并不是“假离婚”,而是假“结婚”,“假装”婚姻还在存续,假装恩爱夫妻,时间久了,装不下去,戏就会崩。

别说结婚证只是一张纸没有意义,如果真的没有用,你当初就不该领。

人性是经不起考验的,最稳妥的方法就是不要随随便便去考验。

有多少钱能买你女朋友的娱乐测试,只有一个男人熬过了五千万门槛。但是他的女友不干了:如果有一个肯出5000w买我,我会感(变)动(心)的。

还有个段子,问,如果你有个富豪男友但是却遭到他家人的反对,然后出现了言情剧中的情节,他的妈妈来找你,拿出一千万支票让你离开自己的儿子,你会怎么做?

比较初级的回答是:好的,阿姨。

高级一点的回答是:不行阿姨,他是我的人生挚爱,我怎么能为了这点钱离开呢?

得加钱。

最后,祝大家的婚姻都能幸福美满。

